

ЧЕТВЕРТАЯ ПЯТИДНЕВКА ОКТЯБРЯ ДОЛЖНА БЫТЬ ПЯТИДНЕВКОЙ ОКОНЧАНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ХЛЕБОПОСТАВОК ПО ВСЕМ КОЛХОЗАМ МТС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Орган Политотдела Бочатской МТС

ВЫХОДИТ 1 РАЗ
В ПЯТИДНЕВКУ

Цена отдельного
номера 5 коп.

Год издания первый

ВТОРНИК
16
ОКТЯБРЯ
№ 15

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
на 1 месяц 30 коп.
на 3 : 90 коп.
на 6 : 1 р. 80

Обращение рабочих Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина

ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, ВСЕМ РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ СОВХОЗОВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЯМ СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ И КОЛХОЗОВ ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАЯ

Дорогие товарищи!

Когда на краевом слете колхозников—это было весной этого года—всесоюзный староста Михаил Иванович Калинин вручал нашему краю высшую почетную награду нашей родины—орден Ленина, вместе с вами ударники Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина переживали большую радость. Мы гордились завоеванной победой во укреплению колхозного строя, социалистической переделке нашего края. В те дни, однако, к вашим большевистским успехам мы не могли присоединить своих достижений, наш завод работал плохо. Нам было обидно и больно, что мы своим отставанием позорим орденоносный край. В своих обращениях к вам, приветствуя вас, мы откровенно говорили о нашем отставании и заверили вас, что наш завод поднимет работу и станет достойным края,несущего на знамени своем орден Ленина.

Мы свое слово, данное вам, товарищи колхозники, сдержали. Не хвались, мы можем сегодня сказать, что Кузнецкий металлургический завод имени Сталина, завод орденоносного края, по выполнению плана и своих обязательств перед страной идет впереди передовых заводов по выплавке чугуна—нашими показателями использования доменных гордится советская металлургия. Наши мартеновский цех, производящий сталь, на ходившийся весной в глубоком прорыве, теперь уже не прорывной цех: он стал самым мощным сталеплавильным цехом Союза. Даже наиболее тяжелый и трудно осваиваемый участок завода—наш прокатный цех—двигает производительность и приближается к выполнению плана.

Этого мы добились потому, что под руководством большевиков завода не на словах, а по-настоящему, честно взялись за установление дисциплины и порядка на каждом рабочем месте и заставили наши агрегаты давать то, что им положено. Включившись в производственный поход имени VII съезда советов, выполнив указания нашего наркома тов. Орджоникидзе, мы добились новых достижений, умложим победу нашего завода.

Нет большей радости для

каждого трудящегося, нет выше чести, чем точнейшее выполнение своих обязательств перед социалистической родиной.

Товарищи колхозники и рабочие совхозов!

Мы с большим удовлетворением читали сообщения, что на колхозных и совхозных полях нашего края зреет отличный урожай. И ни как не думали мы, что вы, блестяще справившись с работой прошлого года и вынешним весенним севом, не сумеете организованно взять этот урожай с полей, использовать его для укрепления колхозного строительства и могущества СССР.

Чего вам нехватает, товарищи, для выполнения своего долга перед пролетарским государством?

Опыта? Своей прошлой работой вы доказали, что умеете работать. Нам ли, металлургам, учить вас, как быстрее и лучше заскирдовать хлеб, обмолотить, просушить, отсортировать его и организованно вывести на государственные элеваторы! Это вы можете сделать прекрасно сами, введя жесткую дисциплину, сурово расправляясь с лодырями, беспощадно сокрушая кулацкие недобитки, организуя широкое массовое социалистическое соревнование.

Нехватает комбайнов, машин? На полях в Западной Сибири—тысячи комбайнов и десятки тысяч сельскохозяйственных машин.

Нет людей? А ваши председатели колхозов, ваши бригады да большевистское выполнение, которое дала вам партия—работников политотделов.—разве в прошлом году они не показали себя воинами в борьбе за орден Ленина?

У вас и теперь есть все необходимое для победы. Не хватает только одного: настойчивости и дисциплины, организованности и непримиримости в борьбе с лодырями, сознательной и честной работы не только передовиков, но и каждого колхозника.

Мы горячо, от всего сердца, приветствуем всех колхозников и колхозниц, всех работников МТС и политотделов, которые уже убрали урожай и полностью закончили хлебопоставки государству. Мы, ударники Кузнецкого металлургического завода им. Ста

Встретим тов. Кагановича стопроцентным выполнением плана хлебопоставок к 20 октября

Для усиления хлебозаготовок по Западно-Сибирскому краю 11 октября в Новосибирск прибыл секретарь ЦК ВКП(б) тов. Каганович—лучший сподвижник тов. Сталина

Тов. Каганович выехал в районы края для ознакомления с ходом хлебозаготовок на месте. Не исключена возможность

приезда тов. Кагановича в наш Беловский район.

Достойного вождя партии пролетариата надо встретить достойной работой по выполнению плана хлебопоставок на 100 процентов к 20 октября по всем колхозам МТС.

Мы об'являем конкурс за первенство рапорта тов. Кагановичу о выполнении плана хлебопоставок на 100 процентов; за первенство рапорта тов. Кагановичу надо бороться не только колхозу, но и сельсоветам и в целом нашей МТС по Беловскому району.

На колхозных собраниях, на производственных совещаниях в бригадах, в сельсовете надо обсудить конкретные мероприятия лучшей работы по молотьбе и хлебосдаче с тем, чтобы завоевать первенство рапорта тов. Кагановичу.

Кооператоры разваливают труддисциплину в колхозе

В колхозе „Новый рост“ много не выходит на работу домохозяек, лентяек, в том числе Бурюкина Акулина—жена продавца Ново-Бочатского сельпо Бурюкова и Румянцева Мария жена продавца Бочатского сельпо Румянцева.

Когда правление колхоза потребовало выхода на работу этих лентяек—жен продавцев, так мужья, тут как тут, поспешили заступиться за них; напр.

Бурюкин заявил „нам надо: убрать свой огород, тут наша жизнь, а что нам до колхозного“. А Румянцев скромнее заявил: „зачем работать, нам так хватит прожить“.

Поведение этих продавцев мало чем отличается от бывших приказчиков купцов, а ведь формально они числятся колхозниками „Нового роста“.

Правлению колхозники ставят вопрос—изгнать этих „колхозников“ из колхоза, изгнать этих продавцев из кооперативных ларьков, чтобы они не пропивали наши деньги.

Работники колхоза

СВОДКА

о выполнении обязательной поставки и натураплаты по колхозам Бочатской МТС на 11 октября 1934 г.

Наименование колхозов	План обязательной поставки	Выполнено	Проц. выполн.	Годовой план натураплаты	Выполнено	Проц. выполн.
Первое мая	2474	1321	53	653	365	56
Трудовик	877	840	90	168	95	56
Большевик	656	206	31	199	131	66
Боевик	1475	507	34	476	221	46
Кр. Пах. Бочат.	1282	662	51	739	391	52
Трудовик	1531	353	23	441	88	20
Строй	2112	1068	50	428	177	41
Н. рост	2145	1092	50	480	289	49
Ильича	905	608	66	232	88	36
Проба	2327	694	29	528	296	47
Кр. знамя	1068	731	68	339	250	73
Канаш	1161	491	42	576	558	96
Телеут	444	202	45	102	41	40
Сталина	1595	717	44	275	175	63
Путь к социал.	353	251	70	137	85	62
Триер	942	294	31	186	108	58
Партизаны	887	239	61	130	24	18
Кр. Пах. Бекев.	753	681	83	53	51	96
Нацмен	550	145	26	94	12	13
Итого .	23046	11174	48	5946	3394	53

Приказ № 111

по Бочатской МТС 14 октября 1934 года

Несмотря на ряд предупреждений председателям колхозов о погашении задолженности трактористам за выработанные ими трудодни, однако на 1 октября не погашена, задолженность дошла до 33360 руб.

Поэтому приказываем всем председателям колхозов под их личную ответственность пога-

сить задолженность по ниже приведенным спискам по деньгам и натуре хлеба к 25 октября.

Председателей колхозов срывщиков оплаты трактористов будем привлекать к ответственности вплоть до предания суду.

Директор МТС Михайлов.
Нач. политотдела
А. Кожевников.



Тов. Л. М. НАГАНОВИЧ в нашем крае

В Новосибирск прибыл секретарь ЦК ВКП(б) т. КАГАНОВИЧ ЛАЗАРЬ МОИСЕЕВИЧ, командированный ЦК для усиления хлебозаготовок по Западно-Сибирскому краю. После краткого совещания в краевом комитете партии о ходе хлебозаго-

товок по краю, инструктажа группы работников, командированных ЦК ВКП(б) из передовых районов Московской области в помощь отстающим районам края, т. Каганович выехал в районы для ознакомления с ходом хлебозаготовок на месте

Организовать производственный поход им. 7-го съезда советов

С 1 ноября начнутся первые выборы советов, а в январе 1935 года открывается 7-й всесоюзный съезд советов в городе Москве.

К этой важнейшей политической кампании, как первые выборы советов мы сейчас же должны развернуть подготовку, дабы обеспечить поголовное участие трудящегося на селения в перевыборах, избрать в советы лучших ударников знатных людей из рабочих и колхозников.

Но этой лишь подготовки недостаточно. Мы должны об явить производственный поход им. 7 съезда советов с тем, чтобы 7-му съезду советов рапортовать об успешном окончании хлебоуборки и хлебосдачи, организовать сытую и теплую зимовку скоту, раз

вертыванием хорошей работы подготовки к весенней посевной кампании 1935 года, по головным охватом неграмотных лакомками, охватом агротехнической учебой колхозного актива и т. д.

Втянуть в активное участие трудящихся в советское строительство, выполнить государственные платежи по всем видам на все 100 проц.

Сделать сельсоветы культурным центром села.

Производственный поход надо организовать на основе подлинного соцсоревнования и ударничества, заключив соцдоговора — бригада с бригадой, колхоз с колхозом, сельсовет с сельсоветом.

Направить систематическую проверку соцдоговора.

Кулак под медной маской

Бывало со двора от большого дома почтовой улицы выбегает пара лихих рысаков. В тележке или саночках (с茅я по времени года) горделиво сидит Павел Филиппович Буймов.

Иногда с боку у Павла Филипповича сидит сынок Сережа.

Так вот жил Павел Филиппович с сыном Сережей, на бога не гневались, 7 штук хороших бегунков лошадей держали, батраков эксплуатировали, например Скрипкина Ивана, Давыдова и других, сено скапали и так далее.

Пришла другая — советская пора. Эти догадливые люди

смекнули: дом продали директору каменного карьера Голубеву, прочее имущество поправляли, можно сказать, «опролетаризовались».

Ну, а Сережа теперь уж, не Сережа, а Сергей Павлович — начальник пожарной дружины в селе Бочатах.

Так вот до сих пор Буймов заправляет пожарным делом, бездельничает, вино глушит и прочее.

Наш совет Бочатскому сельсовету: приподнять с головы начальника пожарной дружины медную каску и предложить во всей полноте представить кулак Буймов, Сергей Павлович. Бочатский.

Сведения о задолженности колхозов трактористам зерном на 1-Х-34 г. Бочатской МТС

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	Выработано трудодней с 1-В-1-Х-34г.	Хлеба по зерни.		
		Причитает зерном в кил.	Уплачено	Осталось задолжн.
Красный Пахарь Бочата	1695	50	2	48
Новый рост.	2728	81	9	72
Большевик	1086	32	1	31
1-е мая	2092	62	21	41
Трудов. артель	667	20	4	15
Боелик	1995	59	16	43
Строй	1195	35	27	8
Трудовик Бочат	1175	35	12	23
Путь социализма	517	15	2	18
Сталина	1975	59	—	59
Имени Ильича	729	21	3	18
Канаш	970	29	4	24
Телеут	551	16	1	15
Проба	2203	66	18	47
Красн. Знамя	1058	31	11	20
Буденный	850	25	—	25
Триер	874	26	8	18
Партизан свободы	320	9	—	9
Кр. Пахарь Беково	687	20	3	17
Нацмен	16	21	7	13
Ударник	16	4	—	4
Крачи	59	1	—	1
Ш. Интернационал	91	2	—	2
Красн. труд	129	8	—	8
ИТОГО	24522	783	165	580

Животноводческие постройки колхозников не обобществляются

Наркомзем тов. Муралов своим постановлением от 29 сентября 1934 года разъясняет, что:

1. Все животноводческие постройки колхозников, находящиеся на их усадьбах и не занятые обобществленным скотом, являются их собственностью;

2. При вступлении в колхоз единоличника, его скот, за исключением рабочего скота, а также хозяйственные постройки, необходимые для содержания скота, не подлежат обобществлению.

Революционная борьба в Испании продолжается

По сообщению английской печати, повстанцы захватили арсенал и приступили к обстрелу главного города Астурии — Овиедо из тяжелых орудий. Вслед затем арсенал подвергся огнестрелу правительства и бомбовозов. Овиедо несколько раз подвергался атакам революционных отрядов. Железнодорожники Астурии организуют специальные поезда для подвозки продовольствия повстанцам, а также для вербовки крестьян. Горняки подстерегли из засады колонну правительства и, взорвав один из них, захватили остальные. На помощь астуриским горнякам двинулись вооруженные отряды рабочих в составе нескольких тысяч человек из соседних провинций Леан. Крупные бои продолжаются в столице провинции Каталония — Барселоне; попытки полиции и войск произвести обыски в рабочих кварталах Барселоны встретили решительное сопротивление рабочих.

Командующий правительственными войсками в Каталонии генерал Басет грозит применить ядовитые газы если рабочие не прекратят борьбу.

Английская печать указывает, что в правительственные кругах ощущается сильнейшая тревога в связи с распространением революционного движения на южную Испанию. В провинции Гренада ко всеобщей стачке присоединились транспортники, строители, металлисты и ткачи. По неполным данным к утру восьмого октября в Испании насчитывалось 2 тысячи убитых и раненых.

Жесточайший правительственный террор против повстанцев усиливается. Английская газета «Дейли мэйл» определяет число арестованных в 10 тысяч человек. Правительство призвало на службу 8 тысяч монархистских офицеров. (ТАСС).

Врио. редактора
КОЖЕВНИКОВ.